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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 02 DE JUNIO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 02 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO 
CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  
JACQUELINE MORENO  FITZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN, PUES MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 05 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 02 DE JUNIO DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO DE MANERA 
VIRTUAL, A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE EL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA 
RESPECTIVO". UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES 
LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES, CON LA ASISTENCIA DE 15 
ASISTENTES DE ESTE… INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, POR 
LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA A 
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LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, CON EL CUAL FUE CONVOCADA ESTA 
SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE EL CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, 
TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU ACUMULADO TEEM/JDC/27/2021-3. - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, RELATIVO A LA CONSULTA 
FORMULADA A TRAVÉS DEL OFICIO TVRR/PTMOR/RP/011, SIGNADA POR 
LA DIP. TANIA VALENTINA RODRÍGUEZ RUIZ, REPRESENTANTE 
PROPIETARIA DEL PARTIDO DEL TRABAJO MORELOS ANTE EL 
IMPEPAC.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS DURANTE EL MES DE MAYO DE 2023, PARA LA CONSULTA 
PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE 
ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, A LAS COMUNIDADES 
INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS 
IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, PARA GARANTIZAR EL ACCESO DE 
LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, DURANTE EL 
PROCESO ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE LA SENTENCIA 
DICTADA POR LA SALA REGIONAL DE LA IV CIRCUNSCRIPCIÓN DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN 
AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-21/2022. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LOS PROYECTOS DE 
INFOGRAFÍAS Y CARTELES  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE 
EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS, PARA LA DIFUSIÓN DEL INFORME Y LOS RESULTADOS DE 
LA CONSULTA A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE 
LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL 2020-2021. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LOS PROYECTOS DE GUION  
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA DIFUSIÓN 
DEL INFORME Y LOS RESULTADOS DE LA CONSULTA A LAS 
COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES 
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AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL 2020-2021. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO 
EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. AL NO HABER COMENTARIOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 13 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 02 DE 
JUNIO DEL AÑO 2023. ASIMISMO, INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL 
ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO Y PARA PODER CONTINUAR, ESTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, DE MANERA RESPETUOSA, PONE A SU 
CONSIDERACIÓN DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS DOCUMENTOS 
SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS SE 
REMITIERON CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN Y EN EL CASO DE LOS PROYECTOS 
ÚNICAMENTE DAR LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SOMETO A SU 
APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES 
PRESENTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, QUE VAN DESDE EL NUMERAL 02 HASTA 
EL 06. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LA DISPENSA DE LECTURA DE 
LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 14 MINUTOS. EN ESE SENTIDO 
INFORMO QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO 02 DEL ORDEN DEL 
DÍA, RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS 
VULNERABLES, SOBRE EL CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU 
ACUMULADO TEEM/JDC/27/2021-3. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. ESTE… ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
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PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. ESTE… CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN 
ESTA SESIÓN DE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. PUES NOS DA MUCHO 
GUSTO PRESENTAR EL SIGUIENTE INFORME, EN VIRTUD DE QUE JUSTAMENTE 
COMO EL NOMBRE DEL INFORME LO INDICA, PUES ESTÁ DANDO CUENTA DE EL 
CUMPLIMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, EN CUANTO A LA SENTENCIA 
EMITIDA POR EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL. ES IMPORTANTE ENTONCES 
REFERIR LO QUE A LA LETRA DICE, QUE DEL CAUDAL PROBATORIO QUE OBRA 
EN EL EXPEDIENTE RESPECTO A LAS ACCIONES GENERADAS EN TORNO A LA 
SENTENCIA DEL 3 DE MARZO DE 2021, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 
354 DEL CÓDIGO ELECTORAL, QUE PREVÉ QUE LAS DOCUMENTALES PÚBLICAS 
GOZAN DE PLENO VALOR PROBATORIO, ESTA AUTORIDAD JURISDICCIONAL 
ARRIBA A LA CONCLUSIÓN DE TENER POR CUMPLIDO AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, DE LA RESOLUCIÓN. TOMANDO EN CUENTA QUE SE 
LE CONSTRIÑÓ AL IMPEPAC A REALIZAR UN ESTUDIO, PARA QUE EL 
LEGISLATIVO EN SU CASO REALIZARÁ LO CONDUCENTE, ESTO QUIERE DECIR 
QUE CON INDEPENDENCIA QUE RECIBIERA O NO EL ESTUDIO, EL CONGRESO 
ESTABA EN LIBERTAD DE SUS ATRIBUCIONES, TANTO Y MÁS QUE QUEDÓ 
VINCULADO PARA QUE LLEVARA A CABO LAS ACCIONES PERTINENTES, 
ATENDIENDO A SU SOBERANÍA, PARA GARANTIZAR A LOS GRUPOS 
VULNERABLES, A LOS GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD DEL PLENO 
EJERCICIO DE SUS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES, EN APEGO A LOS 
PRINCIPIOS DE IGUALDAD Y NO DISCRIMINACIÓN. NO PASA DESAPERCIBIDO 
QUE AÚN EL PLENO DEL CONGRESO, COMO MÁXIMA AUTORIDAD, ANALIZARÁ 
Y DISCUTIRÁ LA INICIATIVA, PUDIENDO ACONTECER DOS ESCENARIOS: SU 
APROBACIÓN O RECHAZO, Y POR TAL MOTIVO PARA EL PLENO 
RECONOCIMIENTO DE LOS DERECHOS POLÍTICOS-ELECTORALES DE LOS 
GRUPOS VULNERABLES SE VINCULA A ESTE CONSEJO DEL IMPEPAC, PARA 
QUE EN CASO DE QUE EL PODER LEGISLATIVO DE LA ENTIDAD NO REALICE 
REFORMAS EN MATERIA ELECTORAL, BENEFICIANDO A GRUPOS EN SITUACIÓN 
DE VULNERABILIDAD, CONFORME A SUS ATRIBUCIONES LEGALES, 
IMPLEMENTE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS CONDUCENTES, PARA EL PROCESO 
ELECTORAL 2023-2024. ESTA ÚLTIMA PARTE ES MUY IMPORTANTE PORQUE 
DURANTE LOS FOROS, CONFERENCIAS Y REUNIONES INFORMATIVAS 
REALIZADAS  POR LOS GRUPOS VULNERABLES, JUSTAMENTE EN ESTE ORDEN 
DE IDEAS FUE QUE SE LES GARANTIZÓ A LOS CINCO GRUPOS VULNERABLES 
SUS DERECHOS POLÍTICOS-ELECTORALES, EN CASO DE QUE EL CONGRESO 
NO LEGISLARA AL RESPECTO. YA SABEMOS QUE SÍ LEGISLÓ Y QUE BUENO, 
PUES HAY AHÍ ALGÚN DIFERENDO ENTRE EL LEGISLATIVO Y EL EJECUTIVO. 
MÁS SIN EMBARGO, PUES ES MENESTER SÍ, PUES PONER PUES EN LA MESA 
DE QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL CUMPLIÓ EN TIEMPO Y FORMA, MÁS ALLÁ 
DE CUALQUIER OTRA SITUACIÓN. ENHORABUENA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y BUENO, PUES 
MI INTERVENCIÓN IBA EN EL SENTIDO DE LA INFORMACIÓN QUE SE ESTÁ 
PRESENTANDO EN ESTE… EN ESTE INFORME, QUE TIENE QUE VER, ES UN 
RESUMEN, ES UN RESUMEN DE TODAS LAS ACCIONES QUE SE LLEVARON A 
CABO A LO LARGO DE ESTOS MESES, A PARTIR DE QUE SE RECIBIÓ LA 
SENTENCIA… LA SENTENCIA CORRESPONDIENTE. Y BUENO, PUES NO PUEDO 
DEJAR DE FELICITAR TANTO A LA COMISIÓN, COMO AL ÁREA OPERATIVA, POR 
EL ESFUERZO QUE SE LLEVÓ A CABO, SOBRE TODO PARA QUE LOS ÚLTIMOS 
RESULTADOS FUERAN ENTREGADOS JUSTO ANTES DE QUE CULMINARA EL 
PERÍODO PARA PODER LLEVAR A CABO ACCIONES BASADAS EN LOS… EN LOS 
RESULTADOS QUE SE OBTUVIERON DE LAS DIFERENTES ACTIVIDADES. 
TAMBIÉN RECALCAR QUE NO ES NADA MÁS UNA ACTIVIDAD LA QUE SE LLEVÓ 
A CABO, ESTÁ UN ESTUDIO LLEVADO A CABO POR UNA ENTIDAD ACADÉMICA, 
MÁS TODAS LAS ACCIONES QUE SE LLEVARON A CABO DESDE EL IMPEPAC, 
ORGANIZADAS DESDE EL IMPEPAC, DESDE LA COMISIÓN TEMPORAL DE 
GRUPOS VULNERABLES, EN DONDE SE LES DIO VOZ Y VOTO DE MANERA 
PARTICULAR A CADA UNO DE LOS GRUPOS VULNERABLES QUE ESTÁN 
INCLUIDOS EN ESTE… BUENO, PUES EN ESTE… EN ESTA CLASIFICACIÓN. 
ENTONCES BUENO, PUES ENHORABUENA. MUCHAS FELICIDADES. Y POR MÍ ES 
CUANTO, DADO QUE NO SE… NO HUBO OBSERVACIONES A ESTE INFORME, 
POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PARA EFECTOS DEL AUDIO, 
SE HACE CONSTAR QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 
20 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 02 DE JUNIO DEL AÑO 2023. AHORA BIEN, 
INFORMO A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL 
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL TRES.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, RELATIVO A LA 
CONSULTA FORMULADA A TRAVÉS DEL OFICIO TVRR/PTMOR/RP/011, SIGNADA 
POR LA DIP. TANIA VALENTINA RODRÍGUEZ RUIZ, REPRESENTANTE 
PROPIETARIA DEL PARTIDO DEL TRABAJO MORELOS ANTE EL IMPEPAC. ES 
CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO 
QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 22 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES 02 DE JUNIO DEL AÑO 2023. AHORA BIEN, INFORMO A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS DURANTE EL MES DE MAYO DE 2023, PARA LA CONSULTA 
PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, 
INFORMADA Y DE BUENA FE, A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, 
SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, 
PARA GARANTIZAR EL ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL ESTADO 
DE MORELOS, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE 
LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA REGIONAL DE LA IV CIRCUNSCRIPCIÓN 
DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN 
AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-21/2022. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL INFORME EN COMENTO, SE ABRE UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENAS TARDES DE NUEVA CUENTA A TODOS. ÚNICAMENTE AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME, QUE JUSTO ES DEL MES DE MAYO Y 
COMENTAR QUE MENSUALMENTE ESTAMOS REMITIENDO ESTE… ESTE 
INFORME A SALA REGIONAL, TAL COMO SE MANDATÓ EN LA SENTENCIA SCM-
JDC-21/2022, ESPERANDO QUE PRONTO NOS TENGAN POR CUMPLIMENTADOS 
Y HASTA ESE MOMENTO DEJAREMOS DE ENVIAR LOS INFORMES MENSUALES. 
COMENTAR QUE COMO SE PUEDE ADVERTIR DEL PRESENTE INFORME, LA 
SEMANA PASADA YA SE ENTREGÓ EL INFORME DE LOS RESULTADOS DE LA 
CONSULTA Y EL DICTAMEN TÉCNICO SOBRE LA PROCEDENCIA O 
IMPROCEDENCIA DE LAS PROPUESTAS SUGERIDAS POR LAS COMUNIDADES 
INDÍGENAS. SIN EMBARGO, LA PROPIA RESOLUCIÓN NOS MANDATÓ QUE 
DEBEMOS DE DAR DIFUSIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA CONSULTA. 
COMENTAR QUE JUSTAMENTE YA HEMOS GENERADO ACCIONES PARA LLEVAR 
A CABO ESTA DIFUSIÓN EN REDES SOCIALES, PEDIMOS LA DISPENSA YA EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, SE HAN COMENZADO A GENERAR 
LAS COMUNICACIONES CON LAS COMUNIDADES Y PODEMOS ADVERTIR DEL 
PRESENTE INFORME, QUE FUERON ENVIADOS A TRAVÉS DE LA APLICACIÓN 
WHATSAPP. SIN EMBARGO, YA PARA EFECTOS DE GENERAR CERTEZA, EN UNA 
REUNIÓN QUE SE TUVO EL JUEVES JUSTAMENTE CON… POR CUANTO A 
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ASUNTOS INDÍGENAS, SE ADVIRTIÓ QUE PARA DAR ESTA CERTEZA ES 
NECESARIO REMITIR OFICIOS Y LOS CARTELES QUE JUSTAMENTE SE 
PRESENTARÁN A CONTINUACIÓN, PARA EFECTO DE QUE EN CADA COMUNIDAD 
Y CADA AUTORIDAD REPRESENTATIVA, TENGA TANTO EL INFORME COMO ESE 
ANÁLISIS DE VIABILIDAD Y PARA ELLO PUES CONTINUAREMOS CON LOS 
TRABAJOS RESPECTIVOS, TAMBIÉN SEGUIREMOS UTILIZANDO ESPACIOS DE 
RADIO Y TELEVISIÓN, POR ELLO TAMBIÉN SE PROPONE EN UN PUNTO 
POSTERIOR, UN GUIÓN QUE SE UTILIZARÁ TANTO PARA SPOT DE RADIO, COMO 
PARA TELEVISIÓN. Y BUENO, LA INTENCIÓN ES CONTINUAR DIFUNDIENDO, TAL 
COMO NOS LO MANDATÓ SALA REGIONAL. Y COMENTAR QUE TAMBIÉN SE 
VALORARÁ LA POSIBILIDAD DE PODER TRADUCIR AL NÁHUATL, QUE ES LA 
LENGUA QUE MAYORMENTE PREDOMINA EN EL ESTADO DE MORELOS, LA… 
LOS MATERIALES QUE A CONTINUACIÓN PRESENTAREMOS EN LOS DEMÁS 
PUNTOS. POR CUANTO AL INFORME QUE SE PRESENTA DEL MES DE MAYO 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ESTE… BUENO, 
PUES YO TAMBIÉN ESTA VEZ MI INTERVENCIÓN VA EN EL SENTIDO DE 
FELICITAR AMPLIAMENTE A LA COMISIÓN TEMPORAL, HASTA ESTE MOMENTO 
DE ASUNTOS… DE ASUNTOS INDÍGENAS Y EVIDENTEMENTE PUES A TODO EL 
PERSONAL OPERATIVO QUE HIZO POSIBLE LA REALIZACIÓN DE ESTA… DE 
ESTA CONSULTA INÉDITA EN EL ESTADO Y QUE FINALMENTE TERMINÓ… 
CONCLUYÓ EN UN DOCUMENTO QUE VA A SER DE GRAN UTILIDAD Y ESTOY 
SEGURA QUE NO SÓLO PARA CUESTIONES DE TIPO ELECTORAL, SINO PARA 
MUCHAS OTRAS ÁREAS, TANTO DEL GOBIERNO EJECUTIVO, ASÍ COMO DE EL 
LEGISLATIVO. Y TAMBIÉN RECALCAR QUE ESTE… EL IMPEPAC ES UN ÓRGANO 
DE BUENA FE Y POR ELLO LAS FECHAS EN LAS QUE SE HAN IDO ENTREGANDO 
LOS MATERIALES A LOS QUE SE HAN CONCLUIDO, TENÍAN COMO FINALIDAD EL 
QUE EL CONGRESO DEL ESTADO PUDIERA LEGISLAR Y QUE CONTARA CON 
TODA LA INFORMACIÓN NECESARIA PARA LLEVARLO A CABO DE BUENA… DE 
BUENA MANERA, A PARTIR DE ESTE MOMENTO Y TAMBIÉN SIGUIENDO LO 
MANDATADO POR LA SENTENCIA, SE CONTINÚA CON LA DIFUSIÓN, PERO 
AHORA YA DE LOS RESULTADOS OBTENIDOS. Y BUENO, PUES NADA MÁS 
DEJAR EN CLARO QUE LA SENTENCIA NOS DIO UN AÑO PARA LLEVAR A CABO 
ESTA CONSULTA, ASÍ COMO DIFUNDIR LOS RESULTADOS OBTENIDOS, LO CUAL 
CONCLUIRÍA EL 22, SI MAL NO RECUERDO, EL 22 DE JUNIO ¿NO? ES LA FECHA… 
ES LA FECHA LÍMITE. ENTONCES BUENO, PUES DE NUEVO MUCHAS 
FELICIDADES Y MUCHAS GRACIAS POR ESTE INFORME. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR 
PRESENTADO…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN CONSEJERA PRESIDENTA, UNA 
DISCULPA POR INTERRUMPIRLA. SE APUNTÓ EN LA TERCERA RONDA EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, NO OBSTANTE POR MOTIVOS DE SU CONEXIÓN 
A INTERNET, TUVE QUE MANDARLO YO EN EL CHAT”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
DISCULPA CONSEJERO, ADEMÁS ESTE… NO LO VI, PORQUE LO TENGO TAPADO 
AQUÍ. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
BUENO, PUES YA USTED LO DIJO. ENHORABUENA AL INSTITUTO, PORQUE 
SEMBRAMOS Y GENERAMOS DESDE EL 2018 PUES ESTO QUE HOY SE 
PRESENTA. ENHORABUENA A TODOS Y CADA UNO DE LOS CONSEJEROS, A LA 
CONSEJERA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, A SUS INTEGRANTES, PERO SOBRE 
TODO AL ESTADO DE MORELOS ¿NO? PORQUE PUES SOMOS PUNTA DE LANZA 
A NIVEL NACIONAL. NO QUIERO DEJAR DE REITERARLO, CON LA ACCIÓN 
AFIRMATIVA, HACE TRES AÑOS, 40% DEL CONGRESO DEL ESTADO ES DE 
PERSONAS INDÍGENAS CON AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA, ADEMÁS DE LOS 
03 MUNICIPIOS QUE LLEVARON SU ELECCIÓN MEDIANTE USOS… PERDÓN, 
MEDIANTE SISTEMA NORMATIVO INTERNO Y EN CADA UNO DE LOS 
MUNICIPIOS, EN CORRELACIÓN A SU PORCENTAJE DE PERSONAS CON 
AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA, PUES TIENEN SU REPRESENTACIÓN TANTO 
CUANTO QUE MORELOS TIENE 03 REGIDORES. BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA Y 
SIGUIENDO LA SENTENCIA, PUES SUGIERO DE MANERA RESPETUOSA Y 
TIENEN A CONSIDERACIÓN LAS Y LOS CONSEJEROS, QUE A FIN DE REALIZAR 
ESA DIFUSIÓN, QUE SE DEBE DE LLEVAR A CABO Y PUBLICIDAD, SE REMITA EL 
INFORME FINAL Y EL DICTAMEN, SUGERENCIA EN CDS, PARA LAS CUESTIONES 
DE PAPEL Y DE ECONOMÍA, A TODAS LAS INSTITUCIONES ALIADAS, “ALIADAS” 
ME REFIERO A LAS 123 QUE HOY EN DÍA YA TENEMOS, TANTO DE INDÍGENAS, 
COMO EN PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE SON PRÁCTICAMENTE LAS 
MISMAS, ¿PARA QUÉ? PARA QUE VENGA ESA DIFUSIÓN, PARA QUE VAYAMOS 
Y PODAMOS GENERAR EN LAS UNIVERSIDADES ALGUNOS FOROS, PARA QUE 
VAYAMOS Y PODAMOS GENERAR EN LA ÚLTIMA PARTE DE LA SENTENCIA Y 
PARA QUE LA CIUDADANÍA LO CONOZCA, LA MAYOR PARTE DE ESTA DIFUSIÓN, 
CON LA REMISIÓN DEL INFORME FINAL Y EL DICTAMEN, Y TAMBIÉN POR 
SUPUESTO A TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EXTRA POR SUPUESTO DE 
QUE SEA ENVIADO HOY A SU REPRESENTACIONES. PUES BUENO, 
DIRECTAMENTE SOLICITANDO QUE PUDIERAN ESTAR EN SUS REDES 
SOCIALES Y EN SUS PÁGINAS DE INTERNET, A TODOS LOS PODERES DEL 
ESTADO, A LOS ÓRGANOS AUTÓNOMOS, A TODOS LOS AYUNTAMIENTOS, A LAS 
INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y ADEMÁS TENEMOS TODAS LAS AYUDANTÍAS 
MUNICIPALES Y CADA UNA DE… POR ÚLTIMO, DE LAS COMUNIDADES 
INDÍGENAS, QUE PODEMOS HACERLES LLEGAR MEDIANTE UN DOCUMENTO 
ESTA INFORMACIÓN Y QUE PIDIÉNDOLES QUE SE DÉ A CONOCER EN TODAS Y 
CADA UNA DE SUS COMUNIDADES. DE MI PARTE ES CUANTO. ESPERANDO SI 
ES QUE SE TIENE A BIEN TOMAR ESTA SUGERENCIA, PARA DAR CONTINUIDAD 
A LA ÚLTIMA PARTE DE LA SENTENCIA. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, AHORA SÍ SECRETARIO, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 04 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LAS SUGERENCIAS DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE 
EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DÍA 
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VIERNES 02 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON LAS INSTRUCCIONES BRINDADAS, 
LAS CUALES SERÁN ATENDIDAS DE MANERA INMEDIATA. POR OTRA PARTE, 
ME PERMITO DESTACAR LA PRESENCIA DE LA LICENCIADA MARÍA DEL ROCÍO 
CARRILLO PÉREZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, QUIEN SE INCORPORA A ESTA SESIÓN. AHORA BIEN, HAGO 
DEL CONOCIMIENTO QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DE LOS PROYECTOS DE INFOGRAFÍAS Y CARTELES  QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS, PARA LA DIFUSIÓN DE LOS INFORMES Y LOS RESULTADOS DE LA 
CONSULTA A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS 
ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL 2020-2021. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A LAS PRESENTES INFOGRAFÍAS Y CARTELES, SE ABRE UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SE 
ABRE UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, USTED CONSEJERA PRESIDENTA Y NADA MÁS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES DE IGUAL MANERA, SOLICITAR, HEMOS 
REVISADO LAS INFOGRAFÍAS EN REUNIONES DE TRABAJO Y HOY AQUÍ MISMO, 
COMISIÓN Y PUES TOTALMENTE DE ACUERDO. EXCELENTE. AHORA, QUE SE 
DIFUNDAN EN TODOS LOS ALIADOS QUE ACABO DE COMENTAR, SI ES QUE SE 
TIENE A BIEN, EN TODOS LOS PODERES, TODOS LOS ÓRGANOS AUTÓNOMOS, 
QUE… DE LA MISMA MANERA PUEDAN IR EN PARALELO, TANTO LOS 
DOCUMENTOS COMO LAS INFOGRAFÍAS, SOLICITANDO QUE PUDIERAN ESTE… 
HACERSE ECO Y REPRODUCIÉNDOSE EN TODAS SUS REDES SOCIALES. ES 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, SUMARME A LA 
PROPUESTA QUE REALIZA EL CONSEJERO ENRIQUE Y COMENTAR QUE 
INCLUSO HAY UN PAR DE CARTELES QUE SE GENERAN JUSTO DE LA UNIÓN DE 
LAS 10 INFOGRAFÍAS, 09 O 10 INFOGRAFÍAS, ME PARECE. NADA MÁS SOLICITAR, 
HAY UN ERROR DE FORMA, EN EL ACUERDO CUANDO LO CITAMOS, QUE FUE 
EN EL QUE SE APROBÓ EL INFORME Y EL ANÁLISIS DE VIABILIDAD ES EL 
110/2023. POR AHÍ ALGO PASÓ E HIZO FALTA EL NÚMERO 3 EN LA ANUALIDAD, 
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PARA QUE SE PUEDA CORREGIR. COMENTAR QUE LA INTENCIÓN, ES QUE 
ESTOS CARTELES TAMBIÉN ESTÉN EN TODAS Y CADA UNA DE LAS 
COMUNIDADES QUE ESTUVIERON CONTEMPLADAS PARA LA CONSULTA, CON 
INDEPENDENCIA DE QUE HAYAN O NO PARTICIPADO. Y BUENO, TAMBIÉN SE 
PUEDAN ENTREGAR, YA LO COMENTÓ EL CONSEJERO ENRIQUE, A LAS DEMÁS 
INSTITUCIONES ALIADAS, PARA QUE PUEDAN TAMBIÉN VISUALIZAR, SI ES QUE 
LO QUIEREN ASÍ, TODO EL INFORME Y TODO EL DICTAMEN, PORQUE VA A 
LLEVAR ADJUNTO UN ENLACE QR, QUE JUSTAMENTE VA A PERMITIR A 
QUIENES ESTÉN INTERESADOS, DE VER TODO EL INFORME QUE SE GENERÓ. 
Y TAMBIÉN SOLICITAR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE SE LLEVE A CABO YA 
LA TRADUCCIÓN RESPECTIVA DE ESTAS INFOGRAFÍAS, PARA EFECTO DE QUE 
SE LLEVE A CABO LA TRADUCCIÓN AL NÁHUATL, DADO QUE ES LA LENGUA QUE 
MAYORMENTE PREDOMINA EN EL ESTADO DE MORELOS. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y BUENO, YO AHORITA QUIERO APROVECHAR, YA FELICITÉ A LA 
COMISIÓN, YA FELICITÉ AL ÁREA OPERATIVA, QUIENES ESTUVIERON EN 
CAMPO, QUE ESTUVIERON VISITANDO LAS 290 COMUNIDADES INDÍGENAS, 
PARA PODER LLEVAR A CABO ESTOS… ESTOS TRABAJOS, PERO HAY UN ÁREA, 
HAY UN ÁREA MUY IMPORTANTE QUE DE VERDAD HA SIDO DE GRAN APOYO Y 
HA MOSTRADO SU CAPACIDAD CREATIVA Y DE PROACCIÓN, EN TORNO A LAS… 
A LAS ACTIVIDADES, SOBRE TODO DE ESTA COMISIÓN Y QUE ES EL ÁREA… EL 
ÁREA DE DISEÑO, ENCABEZADA POR LA LICENCIADA TANIA, QUIEN 
DESARROLLÓ LOS ÍCONOS QUE HOY EN DÍA YA NOS IDENTIFICAN COMO PARTE 
DE LA CONSULTA, COMO PARTE DE LA CONSULTA INDÍGENA. Y BUENO, ESTE… 
POR QUÉ NO MENCIONAR QUE SE LLEVARON A CABO INCLUSO ANIMACIONES, 
PARA… COMO APOYO AL DESARROLLO DE TODAS… DE TODAS LAS 
ACTIVIDADES. ENTONCES ESTE… BUENO, PUES DESDE AQUÍ UN 
AGRADECIMIENTO Y UNA FELICITACIÓN. DE VERDAD UNA FELICITACIÓN POR 
LA CALIDAD DEL TRABAJO QUE ESTE… HEMOS SIDO TESTIGOS DE ESTE… DE 
PRESENCIAR. POR MI PARTE ES CUANTO Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADA LAS 
INFOGRAFÍAS Y LOS CARTELES ASENTADOS EN EL NUMERAL CINCO DEL 
PRESENTE DE ORDEN DEL DÍA. ESTE… ATENDIENDO POR FAVOR LA 
OBSERVACIÓN DE FORMA REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, que 
LOS PROYECTOS DE INFOGRAFÍAS Y CARTELES SEÑALADOS EN EL NUMERAL 
CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADOS, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 02 DE JUNIO DEL AÑO 2023, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA, LA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS INSTRUCCIONES BRINDADAS POR EL 
CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS CUALES SERÁN 
ATENDIDAS A LA INMEDIATEZ. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A PASAR 
AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ME PERMITO DESTACAR LA 
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PRESENCIA DEL MAESTRO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. AHORA BIEN, 
INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL 
NUMERAL SEIS.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LOS PROYECTOS 
DE GUION  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA DIFUSIÓN DEL INFORME Y LOS 
RESULTADOS DE LA CONSULTA A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE 
MORELOS SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS DURANTE 
EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-2021. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE GUIÓN, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS EN TERCERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. COMO TAL NO ES UNA 
OBSERVACIÓN, ÚNICAMENTE COMENTAR QUE LA INTENCIÓN ES PODER 
GRABAR ESTE GUIÓN, A EFECTO DE QUE SE PUEDAN UTILIZAR NUESTROS 
ESPACIOS EN RADIO Y DEL MISMO SE GENERE EL… CON EL MISMO GUIÓN, SE 
GENERE LA ANIMACIÓN RESPECTIVA QUE PUEDA FUNCIONAR DE SPOT EN 
TELEVISIÓN. Y NADA MÁS COMENTAR QUE JUSTAMENTE EN MAYO 
CULMINARON LAS… DISTINTOS PORCENTAJES QUE NOS OTORGÓ EL INE, 
PARA EFECTO DE LA DIFUSIÓN DE LA CONSULTA, A PESAR DE QUE 
SOLICITAMOS MAYORES TIEMPOS, COMENTÁNDOLES QUE PARTE DE LA 
RESOLUCIÓN NOS MANDATABA TAMBIÉN DIFUNDIR EN RADIO Y TELEVISIÓN, 
LOS RESULTADOS. SIN EMBARGO, BUENO, ÚNICAMENTE SE NOS CONCEDIÓ 
ESTA AMPLIACIÓN DE PORCENTAJES HASTA EL MES DE MAYO, POR LO CUAL 
SOLICITARÍA QUE YA A PARTIR DE JUNIO PODRÍAMOS IR ALTERNANDO CON 
LOS DEMÁS SPOTS QUE YA SE ENCUENTRAN AL AIRE, A EFECTO DE PODER 
CUMPLIMENTAR LO MANDATADO POR SALA REGIONAL. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y CON ESTO TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR LO QUE SECRETARIO POR FAVOR DÉ POR PRESENTADO EL GUION 
ASENTADO EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PARA EFECTOS DEL AUDIO, 
SE HACE CONSTAR QUE LOS PROYECTOS DE GUIÓN SEÑALADOS EN EL 
NUMERAL SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADOS SIENDO 
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LAS 12 HORAS CON 41 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 02 DE JUNIO DEL AÑO 2023. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE PUNTO ORDEN DEL DÍA”. - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO PRESIDENTA QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL SIETE.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. Y ANTES DE CONCLUIR OFICIALMENTE ESTA… ESTA REUNIÓN, 
AGRADECER DE VERDAD LA PRESENCIA DE TODAS LAS REPRESENTACIONES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A PESAR DE HABER SIDO CONVOCADA COMO 
UNA REUNIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, MISMA QUE TUVO QUE SER 
CONVOCADA DE ESTA MANERA, DEBIDO A FALLAS TÉCNICAS SERIAS QUE HAY 
EN ESTE MOMENTO EN EL… EN EL INSTITUTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU 
PRESENCIA Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 42 MINUTOS DE ESTE VIERNES 02 DE 
JUNIO DEL AÑO 2023, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE TENGAN EXCELENTE 
TARDE Y MEJOR FIN DE SEMANA. HASTA LUEGO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 02 de Junio de 2023 

 

INFORMES. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
GRUPOS VULNERABLES, SOBRE EL CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU ACUMULADO 
TEEM/JDC/27/2021-3. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 20 MINUTOS DEL DÍA 
VIERNES 02 DE JUNIO DEL AÑO 2023. 
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INFORMES. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, RELATIVO A LA CONSULTA FORMULADA A TRAVÉS DEL OFICIO 
TVRR/PTMOR/RP/011, SIGNADA POR LA DIP. TANIA VALENTINA RODRÍGUEZ RUIZ, 
REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO DEL TRABAJO MORELOS ANTE EL IMPEPAC. 
EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 22 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 02 DE JUNIO DEL 
AÑO 2023. 
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INFORMES. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL MES DE MAYO 
DE 2023, PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS 
CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, A LAS COMUNIDADES 
INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL 
IMPEPAC, PARA GARANTIZAR EL ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL ESTADO DE 
MORELOS, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE LA SENTENCIA 
DICTADA POR LA SALA REGIONAL DE LA IV CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-21/2022. 
EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO SIENDO LAS 12 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 02 DE JUNIO 
DEL AÑO 2023, CON LAS INSTRUCCIONES BRINDADAS, LAS CUALES SERÁN ATENDIDAS DE 
MANERA INMEDIATA. 
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INFOGRAFÍAS Y CARTELES. PROYECTOS DE INFOGRAFÍAS Y CARTELES  QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA DIFUSIÓN DE 
LOS INFORMES Y LOS RESULTADOS DE LA CONSULTA A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS 
DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS DURANTE EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL 2020-2021. LOS PROYECTOS DE INFOGRAFÍAS Y CARTELES 
SEÑALADOS EN EL NUMERAL CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADOS, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 02 DE JUNIO DEL AÑO 2023, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA, LA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS INSTRUCCIONES BRINDADAS POR EL CONSEJERO 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS CUALES SERÁN ATENDIDAS A LA INMEDIATEZ. 
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GUION. PRESENTACIÓN DE LOS PROYECTOS DE GUION QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA DIFUSIÓN DEL INFORME Y LOS 
RESULTADOS DE LA CONSULTA A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS SOBRE 
LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL 2020-2021. LOS PROYECTOS DE GUIÓN SEÑALADOS EN EL NUMERAL SEIS DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADOS SIENDO LAS 12 HORAS CON 41 MINUTOS 
DEL DÍA VIERNES 02 DE JUNIO DEL AÑO 2023. 
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